
Az épület elek tromos berendezéseinek és rendsze-
reinek kiválasztása során a zöld megoldások kerül-
tek elôtérbe az energiatakarékos berendezések és
fényforrások alkalmazásával. A kivitelezésnél alap-
vetô szempont volt a minimális energiafelhasználás
elérése a teljesítmény csökkenése nélkül, miközben
a fogyasztásméréssel kombinált komfortbeállítást in-
tegrált energiafelügyeleti rendszer biztosítja. Az
udvar kialakításánál kiemelt szempont volt a zöld-
felület minél nagyobb arányú megôrzése, a meg-
lévô, árnyékot adó fák megtartásával és újak ülte-
tésével egyaránt.

A vizsgáztatási funkció legjobb megvalósítása érde-
kében további fontos szempont volt, hogy minél több
szakma vizsgáztatása valósulhasson meg az épüle-
tekben, illetve, hogy a jövôben a helyszín rugalmasan
alakítható legyen bármilyen vizsga lebonyolítására.

A mûhelyépületben került kialakításra a gépgyártás,
mûszer- és fémipar szakmákhoz, szakképesíté-
sekhez tartozó elôkészítô mûhely, valamint a CNC
mûhely. A faipari szakmákhoz egy innovatív
asztalosműhely és CNC műhely tartozik, valamint
modern gépekkel felszerelt fogtechnikai labor is
helyett kapott.
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Az elsôdleges fogadótér kialakításánál fontos
szempont volt a minél könnyebb tájékozódás
biztosítása, illetve a gyors és hatékony regisztrá-
ció és beléptetés. A területen, a külsô és belsô
térben is biztosított a vizsgáztatás akadálymentes
elérhetôsége.

A beruházás elkészültével a jövôben a szakkép-
zésben és a felnôttképzésben tanulók egy kor sze rû,
innovatív technológiával ellátott vizsgaközpontban
tehetik le vizsgáikat. A helyszín alkalmas arra,
hogy az ország bármely területérôl fogadjon
vizsgázókat. A központ létrehozása a tanulók
szempontjából kiváló lehetôséget teremt, hiszen
egy modern, jövôbe mutató vizsgahelyszínen,
kényelmes és tágas körülmények között találkoz-
hatnak a legújabb technológiákkal.



Az RRF-2.2.3-22-2022-00001 azonosító számú
„Országos Központi Akkreditált Vizsgaközpont
hálózat kialakítása” (OKAV) elnevezésû projekt
megvalósítása jelentôs elônyöket jelent a szak-
képzés fejlesztésében. 

A projekt kiemelt célja, hogy a Helyreállítási és El-
lenállóképességi Eszköz (RRF) keretében egy egy-
séges, országos lefedettségû vizsgáztatási hálózat
jöjjön létre, amely támogatja a munka erôpiaci igé-
nyekhez való rugalmas alkalmazkodást.

A PROJEKT CÉLJA
A fejlesztés megvalósításához az Európai Unió
támogatásával Magyarország Helyreállítási és
Ellenállóképességi Terve 10,906 milliárd forint
vissza nem térítendô támogatást biztosított. 

A projekt megvalósítását konzorciumban az IKK
Nonprofit Zrt. és a Nemzeti Szakképzési és Felnôtt -
képzési Hivatal közösen vállalta. A projekt célja,
hogy hozzájáruljon az élethosszig tartó tanulás, va-
lamint a munkaerôpiaci igényekhez való rugalmas
alkalmazkodás támogatásához. Közvetlen célja,

Akkreditált vizsgaközpontok: 
A hálózat részét képezô intézmények, amelyek
a projekt keretében fejlesztéseket és támogatást
kapnak a mûködésükhöz.
Szakképzési intézmények és oktatók: 
Akik a vizsgáztatási folyamatok megújulásán
keresztül érintettek a minôségbiztosítási és mérési
rendszer fejlesztésében.

TEVÉKENYSÉGEK
Az épület felújításánál elsôdleges szempont volt
a környezetvédelmi elôírások teljesítése, misze-
rint legalább 30%-os primerenergia-megtakarítás
vagy legalább 30%-os üvegházhatású gázkibo-
csátás-csökkentés a cél. A tevékenységek meg-
valósítása során kiemelt figyelmet kapott a
Helyre állítási Tervben megfogalmazott, a jelentôs
károkozás elkerülését célzó DNSH elv. A projekt
célul tûzte ki egy olyan épület létrehozását, amely
alkalmas a BREEAM környezetvédelmi minôsítés
megszerzésére is. A hatékony energiamene dzs -
ment megvalósításához napelemmel kombinált
energiatároló került kiépítésre, a hûtés-fûtést
hôszivattyúk biztosítják. 

hogy biztosítsa a vizsgáztatási feladatok ellátását
azokhoz a szakmákhoz és szakképesítésekhez,
amelyekhez nem áll rendelkezésre a vizsgáztatást
lefolytató akkreditált vizsgáztatási helyszín.

A vizsgaközpont egy közel 2000 m2-es irodaépü-
letben, és a hozzá tartozó több mint 1500 m2-es
mûhelyépületben valósult meg Budapesten a III.
kerület, Szôlôkert utcában. A helyszín alkalmas
arra, hogy mind a szakmai, mind a képesítô
vizsgák írásbeli és gyakorlati (projekt) vizsgáinak

lebonyolítására helyt adjon.

CÉLCSOPORTOK
A projekt elsôdleges célcsoportja a szakképzésben
és felnôttképzésben részt vevô magánszemélyek,
akik számára a projekt a modern és hozzáférhetô
vizsgáztatási infrastruktúrát biztosítja. A projekt
végrehajtása során a közvetett és közvetlen
célcsoportok az alábbiak:
Vizsgázni kívánó magánszemélyek: 
Azok a tanulók és felnôttképzésben résztvevôk,
akik az új rendszerben tesznek szakmai vizsgát
vagy képesítô vizsgát.


